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஧ய௃யநழம நதொடங்கினிய௃ப்஧ழதத் நதொடர்ந்ண௃ நபங்கள் ஥டவும், உபங்கள் இடவும் 

இண௃வய ஏற்஫ தய௃ணம் எ஦, வதொட்டக்கழ஬த் ண௃ழ஫ அதிகொொிகள் நதொமில்ண௅ட்஧ 

ஆவ஬ொசழ஦கழ஭ யமங்கியுள்஭஦ர். இண௃ நதொடர்஧ொக திய௃ந஥ல்வயலி நொயட்டம், 

வசபன்நகொவதயி வதொட்டக்கழ஬த் ண௃ழ஫ உதயி இனக்கு஥ர் சு.஧ொ஬சுப்஧ிபநணினன் 

நய஭ினிட்டுள்஭ நசய்திக்  

 

கு஫ிப்பு: 

 ஧ம நபங்கழ஭ வீடுக஭ிலும், வதொட்டங்க஭ிலும் ய஭ர்ப்஧ண௃ சுற்ய௅ச்சூமல் நொழசயும் 

஥ீக்கி, சுழயனொ஦ சத்தொ஦ க஦ிகழ஭யும் தய௃கின்஫஦. இப்வ஧ொண௃ நழம ந஧ய்ண௃ 

யய௃யதொல் ஧ம நபங்கழ஭ ஥டவு நசய்யதற்கும், ஏற்நக஦வய உள்஭ ஧ம நபங்கல௃க்கு 

உபநிட்டு  ஧பொநொிப்஧தற்கும் இண௃வய உகந்த தய௃ணம். 

 

 நொ ஥டவு ப௃ழ஫கள்: யொிழசக்கு யொிழச 7-10 நீ., நசடிக்குச் நசடி 7- 10 நீ. 

இழடநய஭ினில் ஥டவு நசய்ன஬ொம். அடர் ஥டயொ஦ொல் யொிழசக்கு யொிழச 5 நீ., 

நசடிக்குச் நசடி 5 நீ. இழடநய஭ினில் ஥டவு நசய்ன஬ொம். 3 அடி ஆமம், 3 அடி அக஬ம் 

அ஭யில் எடுக்கப்஧ட்ட குமிக஭ில் 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 1 கிவ஬ொ வயப்஧ம் 

புண்ணொக்கு, 1.3 சதவீத லிண்வடண் குய௃ழண 100 கிபொம் ஆகினயற்ழ஫ வநல் 

நண்ணுடன் க஬ந்ண௃ இட்டு, ஑ட்டு நபக்கன்ய௅கழ஭ குமினின் ஥டுயில் ஥டவு நசய்ன 

வயண்டும். 

 நொ உப ஥ிர்யொகம்: ப௃த஬ொநொண்டு ஑ய௃ நபத்ண௃க்கு 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 450 கிபொம் 

யூொினொ, 1250 கிபொம் சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், 500 கிபொம் ப௄வபட் ஆப் ந஧ொட்டொஷ் 

உபங்கழ஭ இடவயண்டும். ஑வ்நயொய௃ ஆண்டும் நபம் ஑ன்ய௅க்கு ப௃ந்ழதன ஆண்டு உப 

அ஭வுடன் 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 450 கிபொம் யூொினொ, 1250 கிபொம் சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், 

500 கிபொம் ப௄வபட் ஆப் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ கூடுத஬ொக வசர்த்ண௃ இடவயண்டும். 

 ஆ஫ொநொண்டு ப௃தல் ஑ய௃ நபத்ண௃க்கு 50 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், இபண்வட கொல் கிவ஬ொ 

யூொினொ, ஆவ஫ கொல் கிவ஬ொ சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், இபண்டழப கிவ஬ொ ப௄வபட் 



 ஆப் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ இடவயண்டும். இந்த உபங்கழ஭ ஆண்டுக்கு 

இய௃ப௃ழ஫னொகப் ஧ிொித்ண௃ இட஬ொம். 

 

 ந஥ல்லி ஥டவு ப௃ழ஫கள்: யொிழசக்கு யொிழச 6 நீ., நசடிக்குச் நசடி 6 நீ. 

இழடநய஭ினில் ஥டவு நசய்ன஬ொம். 2 அடி ஆமம், 2 அடி அக஬ம் அ஭யில் 

எடுக்கப்஧ட்ட குமிக஭ில் 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 1 கிவ஬ொ வயப்஧ம் புண்ணொக்கு, 1.3 

சதவீத லிண்வடண் குய௃ழண 100 கிபொம் ஆகினயற்ழ஫ வநல் நண்ணுடன் க஬ந்ண௃ 

இட்டு, ஑ட்டு நபக்கன்ய௅கழ஭ குமினின் ஥டுயில் ஥டவு நசய்ன வயண்டும். 

 ந஥ல்லி உப ஥ிர்யொகம்: ஥ொன்கொநொண்டு கொய்க்கத் நதொடங்கினண௃ம், ஆண்டுக்கு ஑ய௃ 

நபத்ண௃க்கு 50 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், ஑ன்஫ழப கிவ஬ொ யூொினொ, ஑ய௃ கிவ஬ொ சூப்஧ர் 

஧ொஸ்வ஧ட், ஑ய௃ கிவ஬ொ ப௄வபட் ஆப் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ இய௃ ப௃ழ஫னொகப் ஧ிொித்ண௃ 

இடவயண்டும். 

 கொய்க஭ில் கய௃ம்புள்஭ிகல௃ம், ஧ல௅ப்பு ஥ி஫ம் க஬ந்ண௃ கொணப்஧டுயண௃ வ஧ொபொன்சத்ண௃ 

஧ற்஫ொக்குழ஫னொகும். 100 லிட்டர் ஥ீொில் 600 கிபொம் வ஧ொபொக்ஸ் க஬ந்ண௃ ஑ய௃ நொத 

இழடநய஭ினில் இய௃ப௃ழ஫ நத஭ித்ண௃ இந்தக் குழ஫஧ொட்ழட ஥ீக்க஬ொம். 

 சப்வ஧ொட்டொ ஥டவு: யொிழசக்கு யொிழச 8 நீ., நசடிக்குச் நசடி 8 நீ. இழடநய஭ினில் 

஥டவு நசய்ன஬ொம். அடர் ஥டயொ஦ொல் யொிழசக்கு யொிழச 8 நீ., நசடிக்குச் நசடி 4 நீ. 

இழடநய஭ினில் ஥டவு நசய்ன஬ொம். 3 அடி ஆமம், 3 அடி அக஬ம் அ஭யில் 

எடுக்கப்஧ட்ட குமிக஭ில் 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 1 கிவ஬ொ வயப்஧ம் புண்ணொக்கு, 1.3 

சத லிண்வடண் குய௃ழண 100 கிபொம் ஆகினயற்ழ஫ வநல் நண்ணுடன் க஬ந்ண௃ இட்டு, 

஑ட்டு நபக்கன்ய௅கழ஭ குமினின் ஥டுயில் ஥டவு நசய்ன வயண்டும். 

  

சப்வ஧ொட்டொ உப ஥ிர்யொகம்: ப௃த஬ொநொண்டு ஑ய௃ நபத்ண௃க்கு 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 450 

கிபொம் யூொினொ, 1250 கிபொம் சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், 500 கிபொம் ப௄வபட் ஆப் ந஧ொட்டொஷ் 

உபங்கழ஭ இடவயண்டும். ஑வ்நயொய௃ ஆண்டும் நபம் ஑ன்ய௅க்கு ப௃ந்ழதன ஆண்டு உப 

அ஭வுடன் 5 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 220 கிபொம் யூொினொ, 150 கிபொம் சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், 70 

கிபொம் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ கூடுத஬ொக வசர்த்ண௃ இடவயண்டும். 

 ஆ஫ொநொண்டு ப௃தல் ஑ய௃ நபத்ண௃க்கு 50 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், இபண்வட கொல் கிவ஬ொ 

யூொினொ, ஆவ஫ கொல் கிவ஬ொ சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், இபண்டழப கிவ஬ொ ப௄வபட் ஆப் 

ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ இடவயண்டும். இந்த உபங்கழ஭ ஆண்டுக்கு இய௃ 

ப௃ழ஫னொகப் ஧ிொித்ண௃ இட஬ொம். 

 



 எலுநிச்ழச ஥டவு: யொிழசக்கு யொிழச 5 நீ., நசடிக்குச் நசடி 5 நீ. இழடநய஭ினில் 

஥டவு நசய்ன஬ொம். இபண்டழப அடி ஆமம், இபண்டழப அடி அக஬ம் என்஫ அ஭யில் 

எடுக்கப்஧ட்ட குமிக஭ில் 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 250 கிபொம் வயப்஧ம் புண்ணொக்கு, 

இட்டு ஥டவு நசய்ன வயண்டும். 

 எலுநிச்ழச உப அ஭வு: ப௃த஬ொநொண்டு ஑ய௃ நபத்ண௃க்கு 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 450 

கிபொம் யூொினொ, 600 கிபொம் சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், 160 கிபொம் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ 

இடவயண்டும். ஑வ்நயொய௃ ஆண்டும் நபம் ஑ன்ய௅க்கு ப௃ந்ழதன ஆண்டு உப அ஭வுடன் 

10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 450 கிபொம் யூொினொ, 1250 கிபொம் சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், 500 கிபொம் 

ப௄வபட் ஆப் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ கூடுத஬ொகச் வசர்த்ண௃ இடவயண்டும். 

 ஆ஫ொநொண்டு ப௃தல் ஑ய௃ நபத்ண௃க்கு 30 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 1350 கிபொம் யூொினொ, 1250 

கிபொம் சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், 500 கிபொம் ஆப் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ இடவயண்டும். 

 இவ்யொய௅ இடும் உபங்க஭ில் யூொினொழய நட்டும் நொர்ச்சிலும், அக்வடொ஧ொிலும் 

஧ொதிப்஧ொதினொக ஧ிொித்ண௃ ழயக்க வயண்டும். எஞ்சின உபங்க஭ொ஦ நதொல௅ உபம், சூப்஧ர் 

஧ொஸ்வ஧ட், ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ அக்வடொ஧ொில் நட்டும் ழயக்க வயண்டும். 

  

நகொய்னொ ஥டவு: யொிழசக்கு யொிழச 6 நீ., நசடிக்குச் நசடி 6 நீ., இழடநய஭ினில் ஥டவு 

நசய்ன஬ொம். ஑ன்஫ழப அடி ஆமம், ஑ன்஫ழப அடி அக஬ம் அ஭யில் எடுக்கப்஧ட்ட 

குமிக஭ில் 10 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், 250 கிபொம் வயப்஧ம் புண்ணொக்கு, 1.3 சதவீத 

லிண்வடண் குய௃ழண 100 கிபொம் ஆகினயற்ழ஫ வநல் நண்ணுடன் க஬ந்ண௃ இட்டு, 

நகொய்னொ ஧தினன் கன்ய௅கழ஭ குமினின் ஥டுயில் ஥டவு நசய்ன வயண்டும். 

 நகொய்னொ உப ஥ிர்யொகம்: கொய்க்கத் நதொடங்கின நபங்கல௃க்கு நொர்ச் நற்ய௅ம் 

அக்வடொ஧ர் நொதங்க஭ில் ஑ய௃ நபத்ண௃க்கு 50 கிவ஬ொ நதொல௅ உபம், இபண்வட கொல் 

கிவ஬ொ யூொினொ, ஆவ஫ கொல் கிவ஬ொ சூப்஧ர் ஧ொஸ்வ஧ட், ஑ன்வ஫ ப௃க்கொல் கிவ஬ொ ப௄வபட் 

ஆப் ந஧ொட்டொஷ் உபங்கழ஭ இய௃ ப௃ழ஫னொகப் ஧ிொித்ண௃ இடவயண்டும். 

 நகொய்னொயில் நகசூழ஬ வநம்஧டுத்த ஑ய௃ சதவீதம் யூொினொ (஑ய௃ லிட்டர் ஥ீய௃க்கும் 10 

கிபொம் யூொினொ) நற்ய௅ம் அழப சதம் ண௃த்த஥ொக சல்வ஧ட் (஑ய௃ லிட்டர் ஥ீய௃க்கு 5 கிபொம் 

ண௃த்த஥ொக சல்வ஧ட்) க஬ந்த கழபசழ஬ நொர்ச் நற்ய௅ம் அக்வடொ஧ர் நொதங்க஭ில் 

நபங்க஭ின் வநல் இழ஬யமி உணயொகத் நத஭ிக்க வயண்டும். 

 ஧ம நபக்கன்ய௅கழ஭ ஑ட்டுப் ஧குதி தழபநட்டத்தில் இய௃ந்ண௃ அழப அடி உனபத்தில் 

இய௃க்குநொய௅ ஥டவு நசய்ன வயண்டும். ஆதபவுக்கு குச்சி ஑ன்ய௅ ஥ட்டு த஭ர்யொகக் 

கட்டியிட வயண்டும். உபங்கழ஭ நபத்தில் இய௃ந்ண௃ ஑ன்஫ழப அடி தள்஭ி இழ஬ப் 

஧பப்புக்குள் அழபயட்டநொக ஑ய௃ அடி ஆமக்குமி எடுத்ண௃ ழயத்ண௃ ப௄ட஬ொம் என்஫ொர் 

அயர். 



 

 

கொர்த்திழகப் ஧ட்ட எள் சொகு஧டித் நதொமில்ண௅ட்஧ம் 

By Sriram Senkottai,  தய௃நபுொி: 
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கொர்த்திழகப் ஧ட்டத்தில் எள் சொகு஧டி நசய்யும் யியசொனிகள் ஥வீ஦ நதொமில் 

ண௅ட்஧ங்கழ஭ப் ஧ின்஧ற்ய௅யதன் ப௄஬ம், உனர் யிழ஭ச்சல் ந஧஫ ப௃டியும் என்ய௅ 

வய஭ொண்ழநத் ண௃ழ஫ நதொியித்ண௃ள்஭ண௃. 

 தய௃நபுொி உமயர் ஧னிற்சி ஥ிழ஬ன வய஭ொண் ண௃ழண இனக்கு஥ர் ஥. வநக஥ொதன் 

கூ஫ினண௃: 

 நொயட்டத்தில் ஥ி஬க்கடழ஬க்கு அடுத்த஧டினொக அதிகப் ஧பப்஧஭யில் சொகு஧டி 

நசய்னப்஧டும் ப௃க்கின எண்நணய் யித்ண௃ப் ஧னிபொக இய௃ப்஧ண௃ எள் நட்டுவந. இப்வ஧ொண௃ 

கொர்த்திழகப் ஧ட்டத்தில் (஥யம்஧ர் - டிசம்஧ர்) எள் சொகு஧டி நசய்யதற்கொக யியசொனிகள் 

஥ி஬ங்கழ஭த் தனொர்஧டுத்தி யய௃கின்஫஦ர். 

 எண்நணய் யித்ண௃க஭ின் இ஭யபசி என்ய௅ அழமக்கப்஧டும் எள் சொகு஧டினில் ஥வீ஦ 

நதொமில்ண௅ட்஧ங்கழ஭ப் ஧ின்஧ற்஫ வயண்டினண௃ அயசினநொ஦ண௃. 

 பகங்கள்: கொர்த்திழகப் ஧ட்டத்தில் சொகு஧டி நசய்யதற்கு வகொ-1, டிஎம்யி-3, டிஎம்யி-5, 

எஸ்யி஧ிஆர்-1 ஆகின பகங்கள் தகுதினொ஦ழய. எள் ஧னிொிடுயதற்கு நணல் ஧ொங்கொ஦ 

யண்டல், நசம்நண், கய௃யண்டல் ஥ி஬ங்கள் ஏற்஫ழய. 

 உமவு ப௃ழ஫: எள் யிழதகள் நிகவும் சி஫ினதொக இய௃ப்஧தொல், யிழதகள் ஥ன்கு 

ப௃ழ஭க்க நண்ணில் உள்஭ கட்டிகழ஭ உழடத்ண௃, ண௅ண்ழநப்஧டுத்த வயண்டும். 

எ஦வய, ஥ி஬த்ழத இய௃ ப௃ழ஫ டிபொக்டர் க஬ப்ழ஧னொல் உமவு நசய்ன வயண்டும்.  

 இல்ழ஬நன஦ில், இய௃ம்புக் க஬ப்ழ஧னொல் ப௄ன்ய௅ ப௃ழ஫வனொ அல்஬ண௃ ஥ொட்டுக் 

க஬ப்ழ஧னொல் 5 ப௃ழ஫வனொ உமவு நசய்ன வயண்டும். கழடசி உமயில் ஏக்கய௃க்கு 5 

டன் நதொல௅ உபம் இடவயண்டும். 

 இ஫ழய எள் சொகு஧டிக்கு கிழடக்கும் ஥ீர் நற்ய௅ம் ஥ி஬த்தின் சொிழயக் கணக்கிட்டு, 10 

சண௃ப நீட்டர் அல்஬ண௃ 20 சண௃ப நீட்டர் அ஭வுக்கு ஥ீர் வதங்கொத யழகனில் ஥ன்கு சநன் 

நசய்னப்஧ட்ட ஧ொத்திகள் அழநக்க வயண்டும். 

 யிழத வ஥ர்த்தி: ஒர் ஏக்கய௃க்கு 2 கிவ஬ொ யிழத வ஧ொண௃நொ஦ண௃. யிழத ப௄஬ம் ஧பவும் 

வ஥ொய்கழ஭த் தடுக்க ஑ய௃ கிவ஬ொ யிழதக்கு 2 கிபொம் கொன்஧ன்டொசிம் அல்஬ண௃ 4 கிபொம் 

திபம் அல்஬ண௃ 4 கிபொம் டிழபக்வகொநடர்நொ யிய௃டி என்஫ அ஭யில் க஬ந்ண௃, 24 நணி 



வ஥பம் கொற்ய௅ப் புகொத யழகனில் ழயத்திய௃ந்ண௃, உனிர் உப யிழதழன வ஥ர்த்தி நசய்ன 

வயண்டும்.  

 ஑ய௃ ஧ொக்நகட் அவசொஸ்ழ஧ொில்஬ம் நற்ய௅ம் ஑ய௃ ஧ொக்நகட் ஧ொஸ்வ஧ொ ஧ொக்டீொினொழய 

ஆ஫ின அொிசிக் கஞ்சினில் க஬ந்ண௃, ஒர் ஏக்கய௃க்குத் வதழயனொ஦ யிழதயுடன் யிழத 

வ஥ர்த்தி நசய்ண௃ ஥ிமலில் உ஬ர்த்தின ஧ி஫கு யிழதப்பு நசய்ன வயண்டும். 

 யிழதகள் சீபொகப் ஧பய 2 கிவ஬ொ யிழதயுடன் 8 கிவ஬ொ நணல் க஬ந்ண௃ ஥ி஬த்தின் 

வநற்஧பப்஧ில் சீபொக யிழதக்க வயண்டும். 

 நதொமில்ண௅ட்஧ ப௃ழ஫கள்: யிழதத்த 15ஆம் ஥ொள் நசடிக்கு, நசடி 15 நச.நீ. இழடநய஭ி 

யிட்டு, நசடிகழ஭க் கழ஬ந்ண௃ யிட வயண்டும். 30ஆம் ஥ொள் நசடிக்கு, நசடி 30 நச.நீ. 

இழடநய஭ி யிட்டு நீண்டும் ஑ய௃ ப௃ழ஫ கழ஬ந்ண௃ யிடவயண்டும். நண் 

஧ொிவசொதழ஦ப்஧டி உபநிட வயண்டும். 

 இல்ழ஬நன஦ில், ந஧ொண௃ப் ஧ொிந்ண௃ழ஫னொ஦ இ஫ழய எள்ல௃க்கு ஏக்கய௃க்கு 14:9:9 

கிவ஬ொ தழ஬, நணி, சொம்஧ல் சத்ண௃ தய௃ம் உபங்கழ஭ இடவயண்டும். யிழதப்புக்குப் 

஧ின் ஒர் ஏக்கய௃க்கு 2 கிவ஬ொ நொங்க஦ீசு சல்வ஧ட் ணெண்ணூட்டச் சத்ழத, ஥ன்கு நக்கின 

8 கிவ஬ொ நதொல௅வுபத்தில் க஬ந்ண௃ சீபொக ண௄ய வயண்டும். 

 கழ஭கழ஭க் கட்டுப்஧டுத்த ந஧ன்டிநநத்தலின் 1.3 லிட்டர் கழ஭க் நகொல்லி நய௃ந்ழத 

260 லிட்டர் தண்ணீொில் க஬ந்ண௃, யிழதத்த 3 ஥ொள்கல௃க்குள் சீபொகத் நத஭ிக்க 

வயண்டும். இல்ழ஬நன஦ில், 10 கிவ஬ொ நணலுடன் க஬ந்ண௃ சீபொக ண௄ய வயண்டும். 

 கழ஭க் நகொல்லி ஧னன்஧டுத்தொயிட்டொல் யிழதத்த 15 ஥ொள்கள் கமித்ண௃ ஑ய௃ ழகக் 

கழ஭யும், 35 ஥ொள்கள் கமித்ண௃ இபண்டொயண௃ ழகக் கழ஭யும் எடுத்ண௃ கழ஭கழ஭க் 

கட்டுப்஧டுத்த஬ொம். 

 ஥ீர்ப் ஧ொய்ச்சுதல்: நண்ணின் தன்ழந, ஧ய௃ய கொ஬ம் ஆகினயற்ழ஫க் கணக்கிட்டு 5 

அல்஬ண௃ 6 ப௃ழ஫ ஥ீர்ப் ஧ொய்ச்ச வயண்டும். ப௃தல் ப௃ழ஫ யிழதத்தவுடன் 7ஆயண௃ ஥ொள் 

உனிர்த் தண்ணீர், 25ஆயண௃ ஥ொள் பூக்கும் தய௃யொனில் இபண்டு ப௃ழ஫, கொய் ஧ிடிக்கும் 

தய௃யொனிலும், ப௃திர்ச்சினழடயும் வ஧ொண௃ம் இய௃ ப௃ழ஫னொக 6 ப௃ழ஫ ஥ீர் ஧ொய்ச்ச 

வயண்டும். இ஫ழயப் ஧னிொில் 65 ஥ொள்கல௃க்குப் ஧ின் ஥ீர் ஧ொய்ச்சக் கூடொண௃. 

 அய௅யழட: நசடினில் கீமிய௃ந்ண௃ 25 சதவீத இழ஬கள் உதிர்ந்ண௃, கொய்கள், தண்டு 

஧ொகங்கள் ஧ல௅ப்பு ஥ி஫நொக நொய௅யவத ஧னிர் அய௅யழட நசய்ன உகந்த கொ஬நொகும். 

நசடினின் அடினிலிய௃ந்ண௃ வந஬ொக உள்஭ 10ஆயண௃ கொனில் உள்஭ யிழதகள் கய௅ப்஧ொக 

நொ஫ினவுடன் அய௅யழட நசய்தொல், கொய்கள் நயடித்ண௃ச் சித஫ி ஏற்஧டும் நகசூல் 

இமப்ழ஧த் தயிர்க்க஬ொம். 

 எ஦வய, தய௃நபுொி நொயட்ட யியசொனிகள் எள் சொகு஧டினில் ஥வீ஦ 

நதொமில்ண௅ட்஧ங்கழ஭ப் ஧ின்஧ற்஫ி கூடுதல் நகசூல் ந஧஫஬ொம் என்஫ொர் அயர். 



 

தநிழ்஥ொட்டில் 42 சதவீத நழம கூடுத஬ொக ந஧ய்ண௃ள்஭ண௃ யொ஦ிழ஬ ழநனம் அ஫ியிப்பு 

நசன்ழ஦, 

கழபழனக்கடந்த ஥ீ஬ம் புனல் யலுயிமந்ண௃ கர்஥ொடகொ நற்ய௅ம் ஆந்திபொழயநனொட்டி 

நசன்஫ண௃. தநிழ்஥ொட்டில் இண௃யழப 42 சதவீதநழம கூடுத஬ொக ந஧ய்ண௃ள்஭ண௃ என்ய௅ 

யொ஦ிழ஬ ழநனம் அ஫ியித்ண௃ள்஭ண௃. 

கழபழன கடந்த புனல் 

஥ீ஬ம் புனல், நசன்ழ஦ழன அடுத்த நகொ஧லிபுபம் அய௃வக வ஥ற்ய௅ ப௃ன்தி஦ம் நொழ஬ 

கழபழனக்கடந்தண௃. அத஦ொல் நசன்ழ஦ ப௃தல் கடலூர் யழப அதிக வயகத்தில் கொற்ய௅ 

வீசினண௃. ஆனிபக்கணக்கொ஦ நபங்கள் யில௅ந்த஦. ஬ட்சக்கணக்கொ஦ நபக்கிழ஭கள் 

ப௃஫ிந்ண௃யில௅ந்த஦. கழபழனக்கடந்த புனல், புனல் சின்஦நொக, கொற்஫ல௅த்த தொழ்வு 

நண்ட஬நொக குழ஫ந்ண௃ இய௅தினில் குழ஫ந்த கொற்஫ல௅த்த தொழ்வு ழநனநொக நொ஫ி 

கர்஥ொடகொ நற்ய௅ம் ஆந்திபொ அய௃வக நசன்ய௅ உள்஭ண௃. 

இண௃ ஧ற்஫ி நசன்ழ஦ யொ஦ிழ஬ நண்ட஬ ஆபொய்ச்சி இனக்கு஦ர் எஸ்.ஆர்.பநணன் 

கூ஫ினதொயண௃:– கழபழனக்கடந்த ஥ீ஬ம் புனல், குழ஫ந்த கொற்஫ல௅த்ததொழ்வு ஥ிழ஬னொக 

நொ஫ி, கர்஥ொடகொ நற்ய௅ம் ஆந்திபொழயநனொட்டி உள்஭ண௃. அண௃ அப்஧டிவன தழபனில் 

யலுஇமக்க யொய்ப்பு உள்஭ண௃. இதன்கொபணநொக ஆந்திபொயிலும், கர்஥ொடகத்திலும் 

அவ஥க இடங்க஭ில் க஦நழமந஧ய்யும். வகப஭ொயிலும் அவ஥க இடங்க஭ில் 

நழமந஧ய்யும். தநிழ்஥ொட்டிலும்,புண௃ச்வசொினிலும் இன்ய௅ (நயள்஭ிக்கிமழந) சி஬ 

இடங்க஭ில் நழமந஧ய்யும். நசன்ழ஦னில் ஑ய௃ சி஬ ஧குதிக஭ில் நழம ந஧ய்ன யொய்ப்பு 

உள்஭ண௃. இவ்யொய௅ எஸ்.ஆர்.பநணன் நதொியித்தொர். 

42 சதவீதம் கூடுதல் நழம 

தநிழ்஥ொட்டில் அக்வடொ஧ர் 1–ந்வததி ப௃தல் அக்வடொ஧ர் நொதம் 31–ந்வததி யழப 

சபொசொினொக ந஧ய்ன வயண்டின நழம அ஭வு 18 நச.நீ. ஆ஦ொல் இந்த யய௃டம் அதொயண௃ 

கடந்த(அக்வடொ஧ர்) நொதத்தில் 25 நச.நீ.நழமந஧ய்ண௃ள்஭ண௃. இண௃ 42 சதவீதம் கூடுதல் 

நழமஆகும். அண௃வ஧ொ஬ தர்நபுொி, ஈவபொடு, கன்஦ினொகுநொி, கிய௃ஷ்ணகிொி,நண௃ழப, 



஥ீ஬கிொி, வச஬ம், ஥ொநக்கல், ந஧பம்஧லூர்,வத஦ி, திய௃ப்பூர் ஆகின நொயட்டங்க஭ில் 

சபொசொி நழம ந஧ய்ண௃ள்஭ண௃. 

நற்஫஧டி நசன்ழ஦ உள்஧ட 24 நொயட்டங்க஭ில் அதிக நழம ந஧ய்ண௃ள்஭ண௃. கு஫ிப்஧ொக 

கடலூர், ஥ொகப்஧ட்டி஦ம், திய௃யொய௄ர், யில௅ப்புபம், ந஥ல்ழ஬, தஞ்ழச ஆகின 

நொயட்டங்க஭ிலும், கொழபக்கொலிலும் நிக அதிக நழமந஧ய்ண௃ள்஭ண௃. யடகிமக்கு ஧ய௃ய 

நழம கொ஬த்தில் இன்ணேம் 2 நொதங்கள் உள்஭஦. அண௃வ஧ொ஬ ந஧ய்னவயண்டின 

நழமனின்அ஭வும் அதிகவதழய உள்஭ண௃.கொபணம் இன்ணேம் அழணகள், ஏொிகள் 

஥ிபம்஧யில்ழ஬ 

ப஧ி ஧ய௃ய ஧னிர்கள் நகொள்ப௃தல் யிழ஬ழன 20% யழப உனர்த்த நத்தின அபசு ஑ப்புதல் 

வகொண௃ழந யிழ஬ கு஫ித்ண௃ ப௃டிவு எடுக்கப்஧டயில்ழ஬ 

஧திவு நசய்த ஥ொள் : Nov 01 | 09:59 pm 

புண௃நடல்லி, 

உல௃ந்ண௃, ஧ொசிப்஧ய௃ப்பு உள்஭ிட்ட ஐந்ண௃ ப஧ி ஧ய௃ய ஧னிர்கல௃க்கொ஦ நகொள்ப௃தல் 

யிழ஬ழன 20 சதவீதம் யழப உனர்த்த நத்தின அபசு ஑ப்புதல் அ஭ித்ண௃ள்஭ண௃. எ஦ிணேம் 

வகொண௃ழந யிழ஬ கு஫ித்ண௃ இன்ணேம் ப௃டிவு எடுக்கப்஧டயில்ழ஬. இண௃ கு஫ித்ண௃ 

யிழபயில் அ஫ியிப்பு நய஭ியய௃ம் எ஦ நத்தின அபசு அதிகொொி ஑ய௃யர் கூ஫ி஦ொர். 

உல௃ந்ண௃, ஧ொசிப்஧ய௃ப்பு 

ந஧ொய௃஭ொதொப யியகொபங்கல௃க்கொ஦ நத்தின அழநச்சபழய குல௅, உல௃ந்ண௃ நற்ய௅ம் 

஧ொசிப்஧ய௃ப்புக்கொ஦ குழ஫ந்த஧ட்ச ஆதபவு யிழ஬ழன குயிண்டொல் ஑ன்ய௅க்கு த஬ொ 

ய௄.400 உனர்த்தி ய௄.3,200–ஆக அதிகொித்ண௃ள்஭ண௃. இண௃, 2013 ஏப்பல் ப௃தல் 2014 நொர்ச் 

யழபனி஬ொ஦ சந்ழதப்஧டுத்ண௃தல் ஧ய௃யத்தில் ஥ழடப௃ழ஫னில் இய௃க்கும். இந்த இபண்டு 

஧ய௃ப்பு யழககல௃க்கொ஦ நகொள்ப௃தல் யிழ஬ ஥டப்பு 2012–13 ஧ய௃யத்திற்கு த஬ொ 

ய௄.2,800 (஑ய௃ குயிண்டொல்) எ஦ ஥ிர்ணனிக்கப்஧ட்டுள்஭ண௃. 

஧ய௃ப்பு ஧னன்஧ொடு நிகவும் அதிகநொக உள்஭ண௃. அவத சநனம் உள்஥ொட்டில் உற்஧த்தி 

குழ஫யொக உள்஭தொல் இ஫க்குநதிழன அதிகம் சொர்ந்திய௃க்க வயண்டின ஥ிழ஬ உள்஭ண௃. 

எ஦வய உற்஧த்திழன ந஧ய௃க்கி, இ஫க்குநதிழன குழ஫க்கும் யழகனில் இந்த இபண்டு 

ப௃க்கின ஧ய௃ப்புகல௃க்கொ஦ குழ஫ந்த஧ட்ச ஆதபவு யிழ஬ உனர்த்தப்஧ட்டுள்஭ண௃. 



2013–14 சந்ழத ஧ய௃யத்தில் கடுகு நகொள்ப௃தல் யிழ஬ குயிண்டொலுக்கு ய௄.500 

உனர்த்தப்஧ட்டு ய௄.2,500–ஆக அதிகொிக்கப்஧ட்டுள்஭ண௃. சொநந்திப்பூயிற்கொ஦ ஆதபவு 

யிழ஬ ய௄.2,500–லிய௃ந்ண௃ ய௄.2,800–ஆக உனர்த்தப்஧ட்டுள்஭ண௃. ஧ொர்லி யிழ஬ ய௄.980 

என்஫ அ஭யிலிய௃ந்ண௃ ய௄.1,100–ஆக உனர்த்தப்஧ட்டுள்஭ண௃. 

வகொண௃ழந உற்஧த்தி 

கடந்த இபண்டு ஆண்டுக஭ொக வகொண௃ழந உற்஧த்தி அவநொகநொக இய௃ந்ண௃ யய௃கி஫ண௃. 

இத஦ொல் தொ஦ின கிடங்குக஭ில் வகொண௃ழந ஥ிபம்஧ி யமிகி஫ண௃. சி஬ நொ஥ி஬ங்க஭ில் 

தி஫ந்தநய஭ிக஭ில் ஧ொண௃கொக்கப்஧டுயதொல் ஧஬ ஬ட்சம் டன் வகொண௃ழந வீணொகும் 

உள்஭ண௃. இந்த ஥ிழ஬னில் ப஧ி ஧ய௃யத்தில் நகொள்ப௃தல் நசய்னப்஧டும் வகொண௃ழநழன 

வசநிக்க வ஧ொதின அ஭வு கிடங்குகள் இல்ழ஬. தொ஦ின கிடங்குக஭ில் கடும் 

இடப்஧ற்஫ொக்குழ஫ ஏற்஧ட்டுள்஭தொல், வய஭ொண் நச஬யி஦ங்கள் நற்ய௅ம் யிழ஬கள் 

ஆழணனம் வகொண௃ழந நகொள்ப௃தல் யிழ஬னில் நொற்஫ம் எண௃வும் நசய்ன 

யிய௃ம்஧யில்ழ஬. 

஥டப்பு ஧ய௃யத்திற்கு ஑ய௃ குயிண்டொல் வகொண௃ழநக்கொ஦ ஆதபவு யிழ஬ ய௄.1,285–ஆக 

஥ிர்ணனிக்கப்஧ட்டுள்஭ண௃. 2013–14 சந்ழதப் ஧ய௃யத்தில் வகொண௃ழந நகொள்ப௃தல் யிழ஬ 

இவத அ஭யிவ஬வன ஥ீடிக்கும் எ஦ எதிர்஧ொர்க்கப்஧டுகி஫ண௃. இத஦ொல் வகொண௃ழநழன 

யிடுத்ண௃, ஧ய௃ப்பு நற்ய௅ம் எண்நணய் யித்ண௃க்கள் உற்஧த்தினில் யியசொனிகள் அதிக 

கய஦ம் நசலுத்த யொய்ப்புள்஭ண௃. 

உணவு நொ஦ின சுழந 

வகொண௃ழந நகொள்ப௃தல் யிழ஬ழன உனர்த்த நத்தின உணவு அழநச்சகப௃ம் 

யிய௃ம்஧யில்ழ஬. யிழ஬ழன உனர்த்தி஦ொல் நகொள்ப௃தலுக்கொ஦ நச஬யி஦ம் உனர்ந்ண௃, 

நத்தின அபசின் உணவு நொ஦ின சுழந வநலும் ய௄.5,000 வகொடி உனய௃ம் என்஧வத 

இதற்கு கொபணநொகும். எ஦ிணேம் நத்தின வய஭ொண் அழநச்சகம் வகொண௃ழந ஆதபவு 

யிழ஬ழன உனர்த்த வயண்டும் எ஦ யிய௃ம்புகி஫ண௃. அடுத்த ஧ய௃யத்திற்கு ஑ய௃ 

குயிண்டொல் வகொண௃ழந யிழ஬ழன ய௄.115 உனர்த்தி ய௄.1,400–ஆக அதிகொிக்க 

வயண்டும் எ஦ ந஧ொய௃஭ொதொப யியகொபங்கல௃க்கொ஦ நத்தின அழநச்சபழய குல௅யிடம் 

வகொொிக்ழக யிடுத்ண௃ள்஭ண௃. 



 

யொபந்வதொய௅ம் ஥ொநகிொிப்வ஧ட்ழடனில் வதங்கொய் ஧ய௃ப்பு ஏ஬ம் 

஥ொநக்கல்,  : ஥ொநக்கல் நொயட்டம் ஥ொநகிொிப்வ஧ட்ழட ஑ல௅ங்குப௃ழ஫ யிற்஧ழ஦க் 

கூடத்தில் யொபம்வதொய௅ம் நசவ்யொய்கிமழந வதங்கொய் ஧ய௃ப்பு நகொள்ப௃தல் நசய்ன ஏ஬ம் 

஥ழடந஧ய௅கி஫ண௃. யய௃ம் 6ம் வததி நதினம் 2 நணிக்கு ப௃தல் ஏ஬ம் ஥டக்கி஫ண௃. இதில் 

உள்ல௄ர், நய஭ியூர் யினொ஧ொொிகள் அதிக஭யில் க஬ந்ண௃ நகொள்யதொல், வதங்கொய் 

஧ய௃ப்஧ிற்கு ஥ல்஬ யிழ஬ கிழடக்க யொய்ப்புள்஭ண௃. நதன்ழ஦ சொகு஧டி யியசொனிகள் 

வதங்கொய் ஧ய௃ப்஧ிழ஦ ஥ன்கு உ஬ர்த்தி, ஥ல்஬ தபநொ஦ ஧ய௃ப்புகழ஭ நகொண்டு யந்ண௃ 

஑ல௅ங்குப௃ழ஫ யிற்஧ழ஦க் கூடத்தில் ஥ழடந஧ய௅ம் ஏ஬த்தில் ஧ங்வகற்ய௅ 

஧ன஦ழடயுநொய௅ வச஬ம் யிற்஧ழ஦குல௅ அதிகொொிகள் கூ஫ியுள்஭஦ர். 

 

ந஥ொய்னல் ஆய௅ யியசொனிகல௃க்கு இமப்பீடு யமங்க உத்தபவு 

நசன்ழ஦, ஥ய.2 - ந஥ொய்னல் ஆற்ய௅ யியசொனிகல௃க்கு ஥ஷ்டஈடு யமங்க 

உனர்஥ீதிநன்஫ம் உத்தபயிட்டுள்஭ண௃. திய௃ப்ர் ப௃தல் கொவயொி யழபனி஬ொ஦ ந஥ொய்னல் 

ஆற்ய௅ சொன கமிவு ஥ீபொல் ஧ொதிக்கப்஧ட்ட யியசொனிகள் உள்஧ட ஧ல்வயய௅ சங்கங்கள் 

நசன்ழ஦ உனர்஥ீதிநன்஫த்தில் யமக்கு நதொடர்ந்த஦. அந்த நணேக்க஭ில் 

கூ஫ினிய௃ப்஧தொயண௃:- 

சொனப்஧ட்டழ஫ க஭ொல் ஧ொதிக்கப்஧ட்ட ந஥ொய்னல் ஆற்ய௅ப் ஧டுழக யியசொனிகள் 28,598 

வ஧ர் எ஦ சுப்ொீம் வகொர்ட்டு ஥ினநித்த நதிப்பீட்டு கநிட்டி அ஫ியித்தண௃. இயர்கள் 

அழ஦யய௃க்கும் தநிமக அபசு இமப்பீட்டு நதொழக யமங்க வயண்டும் எ஦ அபசுக்கு 

நசன்ழ஦ ஐவகொர்ட்டு உத்தபயிட்டு இய௃ந்தண௃. இழதனடுத்ண௃ தநிமக அபசு ய௄.75 

வகொடிழன ஑ண௃க்கீடு நசய்ண௃, அதழ஦ நொசு கட்டுப்஧ொட்டு யொொினத்தின் ப௄஬ம் 

஧ொதிக்கப்஧ட்ட யியசொனிகல௃க்கு யமங்க உத்தபயிட்டண௃. 

ஆ஦ொல் நொசுக்கடடுப்஧ொட்டு யொொினம் ந஥ொய்னல் ஆற்ய௅ ஥ீர் ஧னன்஧டுத்ண௃வயொர் சங்கம் 

என்஫ கு஫ிப்஧ிட்ட சங்கத்திற்கு ய௄.21 வகொடி யழப ஑ண௃க்கீடு நசய்ண௃ அந்த நதொழகழன 



536 வ஧ய௃க்கு ஧கிர்ந்ண௃ அ஭ிக்க அபசொழண நய஭ினிடப்஧ட்டண௃. அதன் அடிப்஧ழடனில் 

336 யியசொனிகல௃க்கு இத்நதொழக யமங்கப்஧ட்டண௃. இண௃ தன்஦ிச்ழசனொ஦ண௃, 

சட்டயிவபொதநொ஦ண௃. இந்த அபசொழணழன பத்ண௃ நசய்ன வயண்டும். இவ்யொய௅ 

நணேக்க஭ில் கூ஫ப்஧ட்டு இய௃ந்தண௃. 

இந்த யமக்ழக யிசொொித்த ஥ீதி஧திகள் ஆர்.஧ொணேநதி, ஆர்.சுப்ழ஧னொ ஆகிவனொர் 

நகொண்ட ந஧ஞ்ச் ஧ி஫ப்஧ித்த உத்தபயில் கூ஫ினிய௃ப்஧தொயண௃:- 

ந஥ொய்னல் ஆற்ய௅ ஥ீர் ஧னன்஧டுத்ண௃வயொர் சங்கத்திற்கு நட்டும் ஑ண௃க்கப்஧ட்ட 

நதொழகழன 6 யொப கொ஬த்திற்குள் திய௃ம்஧ ந஧஫ வயண்டும். இந்த நதொழக சங்க 

யியசொனிகல௃க்கு நகொடுக்கப்஧ட்டு இய௃ந்தொல் அதழ஦ 9 சதவீத யட்டியுடன் திய௃ம்஧ 

யசூலிக்க வயண்டும். அவ்யொய௅ ஧ணத்ழத திய௃ம்஧ ஑ப்஧ழடக்கொயிட்டொல் யய௃யொய் 

சட்டத்தின் கீழ் ஧ணத்ழத யசூலிக்க ஥டயடிக்ழக எடுக்கவயண்டும். 

இண௃தயிப சொனப் ஧ட்டழ஫ கம்ந஧஦ிக஭ொல் யங்கி நற்ய௅ம் நசன்ழ஦ ஐவகொர்ட்டில் 

நட஧ொசிட் நசய்ண௃ள்஭ நதொழககழ஭ ந஧ற்ய௅, அபசு ஑ண௃க்கின இமப்பீட்டு நதொழக 

ஆகின அழ஦த்ழதயும் சுப்ொீம் வகொர்ட்டு கநிட்டி கண்ட஫ிந்த 28,598 யியசொனிகல௃க்கும் 

இமப்பீட்ழட ஧கிர்ந்ண௃ அ஭ிக்க வயண்டும். இந்த நதொழகழன எவ்யொய௅ ஧கிர்ந்ண௃ 

நகொடுக்கப் வ஧ொகிவ஫ொம் என்கி஫ யியபத்ழத அ஫ிக்ழகனொக தனொர் நசய்ண௃ வகொர்ட்டில் 

தொக்கல் நசய்ன வயண்டும்.இவ்யொய௅ ஥ீதி஧திகள் உத்தபயிட்ட஦ர். 

 


